Ngày soạn: …/…./ …..                               Ngày dạy: …./…../ …
BUỔI 7: LÀM QUEN VỚI SỐ THẬP PHÂN VÔ HẠN TUẦN HOÀN
Thời gian thực hiện: 3 tiết
I. MỤC TIÊU:
1. Về kiến thức: 
- Nhận biết số thập phân hữu hạn và số thập phân vô hạn tuần hoàn.
- Thành thạo làm tròn số với độ chinh xác cho trước.
- Củng cố cách chuyển số thập phân vô hạn tuần hoan về phân số tối giản.
2. Về năng lực: Phát triển cho HS:
- Năng lực chung:
+ Năng lực tự học: HS hoàn thành các nhiệm vụ được giao ở nhà và hoạt động cá nhân trên lớp.
+ Năng lực giao tiếp và hợp tác: thông qua hoạt động nhóm, HS biết hỗ trợ nhau; trao đổi, thảo luận, thống nhất ý kiến trong nhóm để hoàn thành nhiệm vụ.
+ Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo:
- Năng lực đặc thù:
+ Năng lực tư duy và lập luận toán học; năng lực tính toán: thông qua các bài tính toán, vận dụng các kỹ năng để áp dụng tính nhanh, tính nhẩm
+ Năng lực giao tiếp toán học: thông qua các thao tác chuyển đổi ngôn ngữ từ đọc sang viết tập hợp, kí hiệu tập hợp 
3. Về phẩm chất: bồi dưỡng cho HS các phẩm chất:
     - Chăm chỉ: thực hiện đầy đủ các hoạt động học tập và nhiệm vụ được giao một cách tự giác, tích cực.
     - Trung thực: thật thà, thẳng thắn trong báo cáo kết quả hoạt động cá nhân và hoạt động nhóm, trong đánh giá và tự đánh giá.
     - Trách nhiệm: hoàn thành đầy đủ và có chất lượng các hoạt động học tập.
II. THIẾT BỊ DẠY HỌC VÀ HỌC LIỆU:
1. Giáo viên:  
- Giáo án, máy chiếu.
- Phiếu bài tập cho HS.
2. Học sinh: Vở ghi, đồ dùng học tập.

III. TIẾN TRÌNH DẠY HỌC:

Tiết 1:
HOẠT ĐỘNG 1: MỞ ĐẦU
a) Mục tiêu:
+ Gây hứng thú và tạo động cơ học tập cho HS.
+ Hs làm được các bài tập về số hữu tỉ: 
b) Nội dung: HS chú ý lắng nghe và thực hiện yêu cầu.
c) Sản phẩm: Ghi nhớ dấu hiệu nhận biết số thập phân hữu hạn và số thập phân vô hạn tuần hoàn. Thành thạo cách làm tròn số.
d) Tổ chức thực hiện:
Kiểm tra trắc nghiệm – Hình thức cá nhân trả lời.
Kiểm tra lí thuyết bằng cách trả lời các câu hỏi trắc nghiệm
BÀI KIỂM TRA TRẮC NGHIỆM ĐẦU GIỜ
Câu 1.  Số nào sau đây được viết dưới dạng số thập phân vô hạn tuần hoàn?




[bookmark: MTBlankEqn]A. ;		B. ;		C. ;		D. .

Câu 2.  Số  viết được thanh phân số nào sau đây?




	A. ;                    B. ;	   C. ;                    	D. . 

Câu 3.  Kết quả phép tính  bằng:




A. ;	           B. ;                   C. ;		 D. .
Câu 4.  Nối mỗi phân số ở cột bên trái với cách viết thập phân của nó ở cột bên phải: 
	
1) 
	
a) 

	
2) 
	
b) 

	
3) 
	
c) 

	
4) 
	
d) 



Câu 5.  Kết quả của phép chia làm trong đến chữ số thập phân thứ ba bằng:




A. ;	          B. ;                  C. ;		 D. .
	Hoạt động của GV và HS
	Sản phẩm cần đạt

	Bước 1:GV giao nhiệm vụ:
NV1: Hoàn thành bài tập trắc nghiệm đầu giờ.
Bước 2: Thực hiên nhiệm vụ: 
- Hoạt động cá nhân trả lời.

Bước 3: Báo cáo kết quả
NV1: HS giơ bảng kết quả trắc nghiệm.
(Yêu cầu 2 bạn ngồi cạnh kiểm tra kết quả của nhau)

NV2, 3: HS đứng tại chỗ báo cáo

Bước 4: Đánh giá nhận xét kết quả
- GV cho HS khác nhận xét câu trả lời và chốt lại kiến thức.
- GV yêu cầu HS ghi chép kiến thức vào vở
	
Kết quả trắc nghiệm
C1: C
C2: B
C3: B
C4: 1-b; 2-c; 3-d; 4-a
C5: C



	
B. HOẠT ĐỘNG LUYỆN TẬP
a) Mục tiêu: Hs củng cố cách viết gọn số thập phân vô hạn tuần hoan, cách chuyển phân số thanh số thập phân và ngược lại.
 b) Nội dung: Bài 1; 2; 3.
c) Sản phẩm: Tìm được kết quả của các bài toán.
d) Tổ chức thực hiện:
	Hoạt động của GV và HS
	Sản phẩm cần đạt

	Bước 1: Giao nhiệm vụ 1
- GV cho HS đọc đề bài 1.
Yêu cầu HS hoạt động cá nhân làm bài.
Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ
- HS đọc đề bài , thực hiện Viết dưới dạng gọn (có chu kì trong dấu ngoặc) các số thập phân vô hạn tuần hoan.
 Bước 3: Báo cáo kết quả
- 2 HS đứng tại chỗ trả lời và các HS khác lắng nghe, xem lại bài trong vở.
Bước 4: Đánh giá kết quả
- GV cho HS nhận xét bài làm của HS và chốt lại một lần nữa cách làm của dạng bài tập.
	Bài 1: Viết dưới dạng gọn (có chu kì trong dấu ngoặc) các số thập phân vô hạn tuần hoàn sau:


a)  ;  b) ;   


c) ;   d) .

Hướng dẫn: HS cần xác định được kí hiệu ở đây cần điền là gì? Nắm vững khái niệm tập hợp các số và điền kí hiệu thích hợp.
SP: Học sinh làm bài tập




Giải: a)  ;  b) ;   c) ;   d) .


	
Bước 1: Giao nhiệm vụ
- GV cho HS đọc đề bài bài 2.
Yêu cầu:
- HS thực hiện giải toán cá nhân
- HS so sánh kết quả với bạn bên cạnh
Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ
- HS đọc đề bài, làm bài cá nhân và thảo luận cặp đôi theo bàn để trả lời câu hỏi.	
Bước 3: Báo cáo kết quả
- HS hoạt động cá nhân, đại diện 2 hs lên bảng trình bày, mỗi HS làm 1 ý
Bước 4: Đánh giá kết quả
- GV cho HS nhận xét chéo bài làm của các bạn và chốt lại một lần nữa cách làm của dạng bài tập.
	

Bài 2: Giải thích vì sao các phân số sau viết được dưới dạng số thập phân vô hạn tuần hoàn rồi viết chúng dưới dạng đó: 
Giải



Phân số  là phân số tối giản, mẫu có ước nguyên tố  nên viết được dưới dạng số thập phân vô hạn tuần hoàn.


Phân số  là phân số tối giản, mẫu có ước nguyên tố  nên viết được dưới dạng số thập phân vô hạn tuần hoàn.



	Bước 1: Giao nhiệm vụ
- GV cho HS đọc đề bài bài 3.
Yêu cầu:
- HS thực hiện giải theo dãy bàn, nêu phương pháp giải của từng bài toán
- HS giải toán và chuẩn bị báo cáo.
Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ
- HS đọc đề bài, làm bài theo nhóm bàn và thảo luận tìm phương pháp giải phù hợp.
Bước 3: Báo cáo kết quả
- Đại diện các nhóm bàn báo cáo kết quả và cách giải.
Bước 4: Đánh giá kết quả
- GV cho HS nhận xét bài làm của bạn và phương pháp giải của từng ý.
GV chốt lại các dạng so sánh hai số hữu tỉ.
	Bài 3: Viết các số thập phân dưới đây dưới dạng phân số: 



; ; .

Giải

 




Tiết 2: 
a) Mục tiêu: 
Thực hiện được phép tính và các dạng tính nhanh, tính nhẩm về số thập phân vô hạn tuần hoan và làm tròn số.
b) Nội dung: phép tính và các dạng tính nhanh, tính nhẩm về số thập phân vô hạn tuần hoàn và làm tròn số. 
c) Sản phẩm: Tìm được kết quả của các bài toán.
d) Tổ chức thực hiện:
	Hoạt động của GV và HS
	Sản phẩm cần đạt

	Bước 1: Giao nhiệm vụ
- GV cho HS đọc đề bài: bài  4.
Yêu cầu:
- HS thực hiện cá nhân, 2 HS lên bảng làm bài tập
Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ
- HS đọc đề bài, hoạt động giải cá nhân.
2 HS lên bảng làm bài tập
Bước 3: Báo cáo kết quả
- HS trình bày kết quả
Bước 4: Đánh giá kết quả
- GV cho HS nhận xét bài làm của bạn và chốt lại một lần nữa cách làm bài: 
GV: Lưu ý các tính chất của phép cộng phân số để tính nhanh.
	Bài 4: Tính:


a) ;		b) .
                         Giải:                

a) ;		

b) .


	Bước 1: Giao nhiệm vụ
- GV cho HS đọc đề bài bài 5.
Yêu cầu:
- HS thực hiện cặp đôi.
Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ
- HS đọc đề bài, hoạt động cặp đôi
- 1 HS đại diện nhóm đứng tại chỗ báo cáo kết quả.
Bước 3: Báo cáo kết quả
-1 HS đứng tại chỗ trả lời các HS khác lắng nghe, xem lại bài trong vở.
Bước 4: Đánh giá kết quả
- GV cho HS nhận xét bài làm của HS và chốt lại một lần nữa cách làm của dạng bài tập.
	

Bài 5: Theo thống kê năm 2005, mật độ dân số khu vực Đông Nam Á là 124 người/km, mật độ dân số thế giới là 48 người/km. Mật độ dân số khu vực Đông Nam Á gấp mấy lần mật độ dân số thế giới? (Làm tròn kết quả đến chữ số thập phân thứ nhất).
Giải

Mật độ dân số khu vực Đông Nam Á gấp mật độ dân số thế giới số lần là:  (lần).


	Bước 1: Giao nhiệm vụ
- GV cho HS đọc đề bài bài 6.
Yêu cầu:
- HS thực hiện cặp đôi
Viết hết các khả năng của bài toán
Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ
- HS đọc đề bài, hoạt động nhóm bàn
- 1 HS đại diện nhóm đứng tại chỗ báo cáo kết quả
Bước 3: Báo cáo kết quả
-1 HS đứng tại chỗ trả lờivà các HS khác lắng nghe, xem lại bài trong vở.
Bước 4: Đánh giá kết quả
- GV cho HS nhận xét bài làm của HS và đánh giá kết quả của HS.
	Bài 6: a) Trong các phân số sau, phân số nào viết được dưới dạng số thập phân hữu hạn, phân số nào viết được dưới dạng số thập phân vô hạn tuần hoàn?


b) Viết các phân số trên dưới dạng số thập phân hữu hạn và số thập phân vô hạn tuần hoàn (viết gọn với chu kì trong dấu ngoặc).
Giải



 Phân số có mẫu , chỉ có ước nguyên tố  nên viết được dưới dạng số thập phân hữu hạn.




Phân số có mẫu , chỉ có ước nguyên tố  và  nên viết được dưới dạng số thập phân hữu hạn.


Phân số  là phân số tối giản, mẫu có ước nguyên tố  nên viết được dưới dạng số thập phân vô hạn tuần hoàn.


Phân số  là phân số tối giản, mẫu có ước nguyên tố  nên viết được dưới dạng số thập phân vô hạn tuần hoàn.



Phân số rút gọn cho 7 được , mẫu chỉ có ước nguyên tố  nên viết được dưới dạng số thập phân hữu hạn.



	Bước 1: Giao nhiệm vụ
- GV cho HS đọc đề bài: bài 7
Yêu cầu:
- HS thực hiện giải toán cá nhân
- HS so sánh kết quả với bạn bên cạnh.
Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ
- HS đọc đề bài, làm bài cá nhân và thảo luận cặp đôi theo bàn trả lời câu hỏi. 4 bạn trình bày bài trên bảng lớp	
Bước 3: Báo cáo kết quả
- HS hoạt động cá nhân, nhận xét kết quả bài làm của bạn
Bước 4: Đánh giá kết quả
- GV cho HS nhận xét bài làm của các bạn và chốt lại một lần nữa cách làm của dạng bài tập.
Yêu cầu: HS vận dụng quy tắc chuyển vế thành thạo.
	Bài 7: Dùng dấu ngoặc để chỉ rõ chu kì trong thương (viết dưới dạng số thập phân vô hạn tuần hoàn) của các phép chia sau:


a) ;		b) ;		


c) ;		d) .
Giải

a) ;	

b) ; 

c) ; 

d) .

	Bước 1: Giao nhiệm vụ
- GV cho HS đọc đề bài bài 8.
Yêu cầu:
- HS thực hiện theo nhóm
Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ
- HS đọc đề bài, hoạt động nhóm bàn
 -2 HS đại diện nhóm trình bày cách giải
Bước 3: Báo cáo kết quả
HS khác lắng nghe, xem lại bài trong vở.
Bước 4: Đánh giá kết quả
- GV cho HS nhận xét bài làm của HS và đánh giá kết quả của HS.
	Bài 8: Viết các số thập phân sau dưới dạng phân số tối giản: 



; ; .
Giải



; ; .




Tiết 3: 
a) Mục tiêu: Củng cố kiến thức về số thập phân vô hạn tuần hoàn. Vận dụng giải quyết các bài toan nâng cao.
b) Nội dung: Các dạng toán nâng cao.
c) Sản phẩm: Tìm được kết quả của các bài toán.
d) Tổ chức thực hiện:
	Hoạt động của GV và HS
	Sản phẩm cần đạt

	Bước 1: Giao nhiệm vụ
- GV cho HS đọc đề bài bài 9.
- HS giải toán theo cá nhân và trao đổi kết quả cặp đôi.
Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ
- HS thực hiện giải bài tập cá nhân, trao đổi kết quả theo cặp
Bước 3: Báo cáo kết quả
- 2 HS lên bảng trình bày bảng: 
HS dưới lớp quan sát, nhận xét bài làm. Nêu cách làm.
Bước 4: Đánh giá kết quả
- GV cho HS nhận xét bài làm của bạn. 
- GV nhận xét kết quả và chốt kiến thức.
	Bài 9:  Chứng tỏ rằng:

a) ;				

b) .
Giải

 a) ;				

b) .


	Bước 1: Giao nhiệm vụ
- GV cho HS đọc đề bài bài 10.
- HS giải toán theo nhóm 2 HS.
Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ
- HS thực hiện giải bài tập trao đổi kết quả theo nhóm 2 HS.
Bước 3: Báo cáo kết quả
-  HS đại diện cho các nhóm đứng tại chỗ báo cáo kết quả
Các nhóm nhận xét bài làm.
Bước 4: Đánh giá kết quả
- GV nhận xét kết quả và chốt kiến thức.

	
Bài 10: Viết các phân số  dưới dạng số thập phân.
Giải

.


	Bước 1: Giao nhiệm vụ
- GV cho HS đọc đề bài bài 11.
- Yêu cầu HS đứng tại chỗ nêu PP giải
Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ
- 2 HS đại lên bảng giải 2 ý của bài tập
Bước 3: Báo cáo kết quả
- 2 HS lên bảng trình bày bảng
HS dưới lớp quan sát, nhận xét bài làm.
PP: Nếu tích của hai thừa số bằng 0 thì một trong hai thừa số phải bằng 0. Từ đó giải toán.
Bước 4: Đánh giá kết quả
- GV cho HS nhận xét bài làm của bạn. 
- GV nhận xét kết quả và chốt kiến thức.
	
Bài 11. Đố: Các số sau đây có bằng nhau không? .
Giải

. 

Vậy 


	Bước 1: Giao nhiệm vụ
- GV cho HS đọc đề bài bài 12.
- Yêu cầu HS hoạt động nhóm 4 hs.
Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ
- 2 HS đại diện nhóm lên bảng giải 2 ý của bài tập
Bước 3: Báo cáo kết quả
- 2 HS lên bảng trình bày bảng
HS dưới lớp quan sát, nhận xét bài làm
Bước 4: Đánh giá kết quả
- GV cho HS nhận xét bài làm của bạn. 
- GV nhận xét kết quả và chốt kiến thức


Với HS yếu có thể thay thế HĐ cá nhân bài toán. (Không yêu cầu HĐ nhóm)
	

Bài 12*: Chữ số thập phân thứ  sau dấu phẩy của phân số  (viết dưới dạng số thập phân) là chữ số nào?
Giải



Phân số  viết dưới dạng một số thập phân vô hạn tuần hoàn. 




Ta có:  dư . Vậy chữ số thứ  là .


	Bước 1: Giao nhiệm vụ
- GV cho HS đọc đề bài bài 13
- Yêu cầu HS hoạt động cặp đôi
Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ
- HS giải toán theo cặp đôi.
Bước 3: Báo cáo kết quả
- 1 HS lên bảng trình bày bảng
HS dưới lớp quan sát, nhận xét bài làm
- 1 HS đứng tại chỗ nêu hướng giải của cặp đôi mình
Bước 4: Đánh giá kết quả
- GV cho HS nhận xét bài làm của bạn. 
- GV nhận xét kết quả và chốt kiến thức

	



Bài 13*:  Tìm các chữ số  biết rằng phân số  viết dưới dạng số thập phân hữu hạn là  với .

Giải




Vì  nên . 

Mà .

Suy ra 


 hoặc 


Vậy hai số cần tìm là  và .




HƯỚNG DẪN VỀ NHÀ
- Yêu cầu HS nắm vững kiến thức đã học trong buổi ôn tập.
- Ghi nhớ dạng và phương pháp giải các dạng toán đã học. Làm các bài tập sau:

                                                   BÀI TẬP GIAO VỀ NHÀ
Bài 1. a) Trong các phân số sau, phân số nào viết được dưới dạng số thập phân hữu hạn, phân số nào viết được dưới dạng số thập phân vô hạn tuần hoàn?


b) Viết các phân số trên dưới dạng số thập phân hữu hạn và số thập phân vô hạn tuần hoàn (viết gọn với chu kì trong dấu ngoặc).
Bài 2.  Viết các số thập phân dưới đây dưới dạng phân số: 






; ; ; ; , .



Bài 3: Pao (pound) kí hiệu  còn gọi là cân Anh, là đơn vị đo khối lượng của Anh, . Hỏi gần bằng bao nhiêu pao (làm tròn đến chữ số thập phân thứ hai).
13

image2.wmf
33

528


image47.wmf
3

2,(4).

11


oleObject47.bin

image48.wmf
1

0,(3)

3

-+


oleObject48.bin

image49.wmf
32232

2,(4)..

119113

==


oleObject49.bin

image50.wmf
111

0,(3)0

333

-+=-+=


oleObject50.bin

image51.wmf
2


oleObject51.bin

oleObject2.bin

image52.wmf
2


oleObject52.bin

image53.wmf
124:482,58(3)2,6

=»


oleObject53.bin

image54.wmf
53415714

;;;;;.

82011221235

--


oleObject54.bin

image55.wmf
5

8


oleObject55.bin

image56.wmf
3

82

=


oleObject56.bin

image3.wmf
31

528


image57.wmf
2


oleObject57.bin

image58.wmf
3

20

-


oleObject58.bin

image59.wmf
2

202.5

=


oleObject59.bin

image60.wmf
2


oleObject60.bin

image61.wmf
5


oleObject61.bin

oleObject3.bin

image62.wmf
415

;

1122


oleObject62.bin

image63.wmf
11


oleObject63.bin

image64.wmf
7

12

-


oleObject64.bin

image65.wmf
3


oleObject65.bin

image66.wmf
14

35


oleObject66.bin

image4.wmf
25

512


image67.wmf
2

5


oleObject67.bin

image68.wmf
5


oleObject68.bin

image69.wmf
534

0,625; 0,15; 0,(36); 

82011

15714

0,6(81); 0,58(3); 0,4.

221235

-

==-=

-

==-=


oleObject69.bin

image70.wmf
8,5:3


oleObject70.bin

image71.wmf
18,7:6


oleObject71.bin

oleObject4.bin

image72.wmf
58:11


oleObject72.bin

image73.wmf
14,2:3,33


oleObject73.bin

image74.wmf
8,5:32,8(3)

=


oleObject74.bin

image75.wmf
18,7:63,11(6)

=


oleObject75.bin

image76.wmf
58:115,(27)

=


oleObject76.bin

image5.wmf
3,(5)


image77.wmf
14,2:3,334,(264)

=


oleObject77.bin

image78.wmf
0,475


oleObject78.bin

image79.wmf
2,84

-


oleObject79.bin

image80.wmf
7,375


oleObject80.bin

image81.wmf
19

0,475

40

=


oleObject81.bin

oleObject5.bin

image82.wmf
71

2,84

25

-=-


oleObject82.bin

image83.wmf
59

7,375

8

=


oleObject83.bin

image84.wmf
0,(37)0,(62)1

+=


oleObject84.bin

image85.wmf
0,(33).31

=


oleObject85.bin

image86.wmf
376299

0,(37)0,(62)1

999999

+=+==


oleObject86.bin

image6.wmf
41

11


image87.wmf
1

0,(33).3.31

3

==


oleObject87.bin

image88.wmf
11

;

99999


oleObject88.bin

image89.wmf
11

0,(01);  0,(001)

99999

==


oleObject89.bin

image90.wmf
0,(31);  0,3(13)


oleObject90.bin

image91.wmf
3131

0,(31);  0,3(13)

9999

==


oleObject91.bin

oleObject6.bin

image92.wmf
0,(31)0,3(13)

=


oleObject92.bin

image93.wmf
100


oleObject93.bin

image94.wmf
1

7


oleObject94.bin

image95.wmf
1

0,(142857)

7

=


oleObject95.bin

image96.wmf
1

7


oleObject96.bin

image7.wmf
32

9


image97.wmf
100:616

=


oleObject97.bin

image98.wmf
4


oleObject98.bin

image99.wmf
100


oleObject99.bin

image100.wmf
8


oleObject100.bin

image101.wmf
,,

abc


oleObject101.bin

oleObject7.bin

image102.wmf
4

abc

++


oleObject102.bin

image103.wmf
,

abc


oleObject103.bin

image104.wmf
0

c

¹


oleObject104.bin

image105.wmf
,4

410100

abcbc

abcabca

æö

++

÷

ç

÷

=Û++=++

ç

÷

ç

÷

ç

èø


oleObject105.bin

image106.wmf
3248

32558

525525

bcbc

aaabc

Û=+Û=+Û=+


oleObject106.bin

image8.wmf
42

11


image107.wmf
255; 55

ab

MM


oleObject107.bin

image108.wmf
855

cc

Þ

MM


oleObject108.bin

image109.wmf
05

cc

¹Þ=


oleObject109.bin

image110.wmf
2558.558

abab

=+Û=+


oleObject110.bin

image111.wmf
22

ba

=Þ=


oleObject111.bin

oleObject8.bin

image112.wmf
73

ba

=Þ=


oleObject112.bin

image113.wmf
225


oleObject113.bin

image114.wmf
375


oleObject114.bin

image115.wmf
37513191

;;;;;.

82011226065


oleObject115.bin

image116.wmf
5,(6)


oleObject116.bin

image9.wmf
31

9


image117.wmf
0,(15)


oleObject117.bin

image118.wmf
1,(36)


oleObject118.bin

image119.wmf
0,21(3)


oleObject119.bin

image120.wmf
7,1(18)


oleObject120.bin

image121.wmf
0,01(6)


oleObject121.bin

oleObject9.bin

image122.wmf
""

lb


oleObject122.bin

image123.wmf
10,45

lbkg

»


oleObject123.bin

image124.wmf
1

kg


oleObject124.bin

image10.wmf
1:1,(3)


oleObject10.bin

image11.wmf
0,(75)


oleObject11.bin

image12.wmf
0,3


oleObject12.bin

image13.wmf
0,(3)


oleObject13.bin

image14.wmf
0,75


oleObject14.bin

image15.wmf
3

8


oleObject15.bin

image16.wmf
0,(7)


oleObject16.bin

image17.wmf
4

9


oleObject17.bin

image18.wmf
0,375


oleObject18.bin

image19.wmf
5

8


oleObject19.bin

image20.wmf
0,(4)


oleObject20.bin

image21.wmf
7

9


oleObject21.bin

image22.wmf
0,625


oleObject22.bin

image23.wmf
8:7


oleObject23.bin

image24.wmf
1,14


oleObject24.bin

image25.wmf
1,142


oleObject25.bin

image26.wmf
1,143


oleObject26.bin

image27.wmf
1,1429


oleObject27.bin

image28.wmf
0,3333...


oleObject28.bin

image29.wmf
1,3212121...

-


oleObject29.bin

image30.wmf
2,513513513...


oleObject30.bin

image31.wmf
13,26535353...


oleObject31.bin

image32.wmf
;

ÎÏ


oleObject32.bin

image33.wmf
0,(3)


oleObject33.bin

image34.wmf
1,3(21)

-


oleObject34.bin

image35.wmf
2,(513)


oleObject35.bin

image36.wmf
13,26(53)


oleObject36.bin

image1.wmf
27

512


image37.wmf
5573

;;;.

631511

--


oleObject37.bin

image38.wmf
557

;;

6315

-


oleObject38.bin

image39.wmf
3


oleObject39.bin

image40.wmf
3

11

-


oleObject40.bin

image41.wmf
11


oleObject41.bin

oleObject1.bin

image42.wmf
55

0,8(3);   1(6);   

63

73

0,4(6);   0,(27).

1511

-

==-

-

==-


oleObject42.bin

image43.wmf
0,0(8)


oleObject43.bin

image44.wmf
0,1(2)


oleObject44.bin

image45.wmf
0,1(23)


oleObject45.bin

image46.wmf
41161

0,0(8);   0,1(2)=;   0,1(23)=.

4590495

=


oleObject46.bin

